

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2021/2325 z dnia 16 grudnia 2021 r. ustanawiającego, zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2018/848, wykaz państw trzecich oraz wykaz organów kontrolnych i jednostek certyfikujących, które zostały uznane na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 rozporządzenia Rady (WE) nr 834/2007 do celów przywozu produktów ekologicznych do Unii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 465 z dnia 29 grudnia 2021 r.)

1. Strony 30 i 31, załącznik II, pkt 3 wpisu dotyczący „**A CERT European Organization for Certification S.A.**”, wszystkie wiersze kolumny „F” w tabeli „Kategoria produktów”:

zamiast: „”,

powinno być: „—”.

2. Strona 38, załącznik II, pkt 3 wpisu dotyczącego „**Bioagricert s.r.l.**”, wiersz kolumny „F” dotyczący Kamerunu w tabeli „Kategoria produktów”:

zamiast: „”,

powinno być: „—”.

3. Strona 41, załącznik II, pkt 3 wpisu dotyczącego „**Bio.inspecta AG**”, wiersz kolumny „B” dotyczący Azerbejdżanu w tabeli „Kategoria produktów” oraz wiersz kolumny „F” dotyczący Tajlandii w tabeli „Kategoria produktów”:

zamiast: „”,

powinno być: „—”.

4. Strona 59, załącznik II, pkt 5 wpisu dotyczącego „**Ecocert SA**”:

zamiast: „Termin ważności wpisu do wykazu: do dnia 30 czerwca 2024 r.”,

powinno być: „Termin ważności wpisu do wykazu: do dnia 31 grudnia 2024 r.”.

5. Strona 71, załącznik II, punkt 3 wpisu dotyczącego „**LACON GmbH**”, w odniesieniu do cyfr w numerach kodów w wierszu dotyczącym Iranu pierwszej kolumny tabeli:

zamiast: „161”,

powinno być: „134”.

6. Strona 79, załącznik II, pkt 3 wpisu dotyczącego „**Organización Internacional Agropecuaria**” wiersz kolumny „B”, „C”, „E” i „F” dotyczący Chin w tabeli „Kategoria produktów”:

zamiast: „”,

powinno być: „—”.

7. Strona 81, załącznik II, pkt 3 wpisu dotyczącego „**ORSER**”, wiersz kolumny „B” dotyczący Mołdawii, Serbii, Rosji, Ukrainy i Uzbekistanu w tabeli „Kategoria produktów”:

zamiast: „”,

powinno być: „—”.

8. Strona 85, załącznik II, punkt 3 wpisu dotyczącego „**SRS Certification GmbH**”, w odniesieniu do cyfr w numerach kodów w wierszu dotyczącym Kamerunu pierwszej kolumny tabeli:

zamiast: „154”,

powinno być: „195”.

9. Strona 87, załącznik II, pkt 3 wpisu dotyczącego „**TÜV Nord Integra**”, wiersz kolumny „B”, „C”, „E” i „F” dotyczący Gambii w tabeli „Kategoria produktów”:

zamiast: „”,

powinno być: „—”.
